



位元堂與南京中醫藥大學產學研基地開幕 共同引領內地中醫藥國際化

（香港・2017年8月21日）位元堂藥業控股有限公司（「位元堂」，股份代號：897.HK）欣然宣佈，「南京中醫藥大學與位元堂產學研基地」正式啟用，展開中醫藥戰略合作計劃，為期五年，促進業界人材培訓、科技研發及健康服務，推動內地中醫藥國際化。今次亦是慶祝位元堂成立120週年的項目之一。

開幕典禮於8月16日（星期三）在位元堂元朗新廠房舉行。出席典禮的嘉賓，包括香港位元堂藥業控股有限公司執行董事鄧梅芬女士、高級業務發展經理鄧蕙敏小姐、南京中醫藥大學副校長譚仁祥教授、藥學院卞慧敏教授、台港澳事務辦公室主任鄭曉紅教授等。

位元堂藥業控股有限公司執行董事鄧梅芬女士表示：「南京中醫藥大學是我國最早建校的高等中醫藥大學之一，被譽為中國高等中醫藥教育搖籃，擁有強大的醫藥科研能力，培育頂尖中醫藥人才，積極與國際學術界交流。我們能夠成為南京中醫藥大學的戰略合作夥伴，感到非常榮幸，在互惠互利、相互支持的原則下，有助發揮專長和優勢，弘揚中醫藥傳統智慧，配合國家『一帶一路』政策，引領中醫藥『走出去』，面向國際大舞台。」

南京中醫藥大學副校長譚仁祥教授表示：「對於今年5月，雙方簽定《中醫藥戰略合作框架協議》，標誌戰略合作順利展開，我們感到非常高興。位元堂作為香港百年老號、中醫藥的龍頭企業，積極開發現代中藥技術、研發傳統中成藥及保健產品，提供全面優質中醫藥服務。透過合作，我們希望雙方運用產學研基地，強化人才培養、產品研發、中醫藥服務貿易等，推動中醫藥在境內、外的發展，共築健康中國夢。」

今次中醫藥戰略合作計劃，主要有四項重點，包括：

- (1) 建立人才培訓中心，為兩地中醫專才，提供互動交流平台及培訓
- (2) 聯合申請中國內地、香港及海外中醫藥科研合作項目，建立雙方國際化合作
- (3) 建立健康產品研發中心，由大學研發產品、位元堂推廣相關成果，是本港首家企業獲得有關安排
- (4) 建立「南京中醫藥大學位元堂中醫院」為最終目標

位元堂於 1897 年創立，至今成為香港家傳戶曉的中醫藥品牌，細心了解現代人的保健需要，力求開創中式保健新領域。在國家「一帶一路」戰略發展帶領下，憑藉南京中醫藥大學在業界的豐富經驗及資源，再加上位元堂百年老號的優勢，雙方能夠抓緊更多機遇，發揮競爭優勢，讓位元堂在中、港兩地，以至全球發揚光大。



香港位元堂藥業控股有限公司執行董事鄧梅芬女士（左四）、南京中醫藥大學副校長譚仁祥教授（右六）與嘉賓，主持「南京中醫藥大學與位元堂產學研基地」開幕典禮。



香港位元堂藥業控股有限公司執行董事鄧梅芬女士（左一）向南京中醫藥大學副校長譚仁祥教授（右一）致送紀念品。

關於位元堂

位元堂於香港聯合交易所有限公司上市，主要從事研製、加工及零售藥品及保健產品，包括以「位元堂」品牌出售之中藥產品及保健產品、以「珮夫人」及「珮氏」品牌出售之西藥產品、保健及個人護理產品；又提供一站式中式保健醫療服務。

- 完 -

如有傳媒查詢，請聯絡：

呂智盈

企業傳訊部助理總經理

電話: +852 2312 8202

電郵: eva.cy.lui@wangan.com

張杏賢

助理公關經理

電話: +852 2312 8333

電郵: kitty.hy.cheung@wangan.com